

Лето, которого мы так долго ждали, подошло к концу. И всё-таки в сердце нет места для грусти. Не время скучать и печалиться. Сентябрь – восхитительный месяц, воспетый поэтами. В нём слились воедино ностальгия по ушедшим тёплым денькам и предвкушение грядущих зимних праздников. Это месяц, когда одни прощаются с детством, отправляясь в школы постигать азы науки, а другие встречаются с друзьями и вместе с ними вспоминают о недавних приключениях, готовясь к новым свершениям и открытиям.

Девятый выпуск журнала «Союз писателей» посвящён Дню знаний. Кому-то этот день запомнится первым в жизни звонком, кому-то – последней линейкой в честь начала учебного года. Одни попадут на старт долгого забега под названием «Школа», другие на полном ходу выскочат на финишную прямую, которая приведёт их во взрослую жизнь. Талантливые поэты и прозаики наших дней не обошли вниманием это знаменательное событие в своих произведениях. На страницы сентябрьского выпуска журнала попали тематические стихи Натальи Ахметовой-Рыженькой, Александра Белкина, Натальи Гордок, Валерия Лепова, Татьяны Мажориной, Сергея Масленникова, Натальи Мумладзе, Нины Цуриковой и Ренаты Юрьевой, а также рассказы Татьяны Алексеевой-Никулиной, Анны Васильевой, Дмитрия Коробкова, Анны Шуваловой, Валерия Рубина и Сергея Тулупова. Они рассказывают о буднях школьников и студентов, Первом сентября, радостях и горестях ученичества. В каждом произведении звучит лёгкая ностальгия, ведь взрослым не дано вернуться за парты, чтобы вновь ощутить радость новых открытий, услышать голос первой учительницы, провести весёлый день в обществе верных товарищей и, возможно, пережить в стенах родной альма-матер какое-нибудь приключение.

Другие поэты и прозаики номера поделятся своими впечатлениями об ушедшем лете, задумаются об осени, поразмышляют на философские темы, поговорят о любви

и грусти. Книголюбов ждут стихи и проза, посвящённые самым разным темам. Наиболее актуальные вопросы современности и самые сильные чувства в произведениях авторов XXI века тронут за живое и натолкнут на новые мысли.

Интересно, что детский раздел «Цветные зонтики» в сентябре идёт бок о бок с темой номера: Анатолий Градницын и Анна Кобелева подготовили познавательные и развивающие стихи для малышей. А ещё с каникул возвращается страничка Международного детского литературного клуба «Озарёнок»! Это значит, что самые маленькие читатели снова смогут соприкоснуться с творчеством своих ровесников и, быть может, даже вдохновятся их примером.

На Кузбасских страницах вы найдёте вести из литературного клуба «Слово» при Кузбасском центре искусств и новости о жизни литературной студии «Родники Сибири». Читатели смогут ознакомиться с произведениями одарённых писателей региона и, возможно, откроют для себя новые имена.

В номере мы почерпнём много интересного из интервью с Любовью Черенковой, автором книг «Приключения Евангелины», «В присутствии ангела», «Истории Музыкаграда» и «Произведения для хора а cappella». Писательница расскажет не только о своём увлечении литературой, но также о музыке, которая занимает огромное место в её жизни и творчестве.

И, конечно, поклонники современной литературы узнают о достойных внимания новинках, среди которых аудиосборник стихотворений Светланы Вазир «Юдоль», романтический, юмористический детектив с итальянским колоритом «Убийство в горном отеле» от Ольги Заокской, ироничная повесть Андрея Женина «Из жизни студентов эпохи застоя» и женский психологический роман Ларисы Агафоновой «Счастливой быть не запретишь».

Следите за миром современной литературы вместе с нами!